
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 30,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 15,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Best Western

Ahorn” in Oberwiesenthal

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x Halbpension

- Besuch der Bergparade in Aue

- Freizeit in Oberwiesenthal

- Besuch von Annaberg-Buchholz und Freizeit auf

dem Weihnachtsmarkt

- Ausflug nach Seiffen mit Besuch der Schauwerkstatt

& Freizeit auf dem Weihnachtsmarkt

- freie Nutzung des AHORNWell mit verschiedenen

Saunen und Außensaunen, Ruheraum mit Kamin,

Dampfbad und Infarot-Wärmekabine

Busroute: C Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

01.12.2024 - 03.12.2024 - Hotel Best Western Ahorn****

Frühbucherpreis p.P. im DZ 514,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 606,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 499,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 591,00 €

Bergmannsaufzug im Erzgebirge - 3 Tage

... zum traditionellen "Auer Raachermannelmarkt"

Ihre Reise führt Sie in das wunderschöne Erzgebirge. In Deutschlands höchstgelegener Stadt, dem Kurort

Oberwiesenthal, erwartet Sie das "Best Western Ahorn Oberwiesenthal“. 

1. Tag Anreise Chemnitz & Bergparade in Aue 

Unsere Adventsfahrt beginnen wir heute mit einem Besuch des Chemnitzer Weihnachtsmarktes. Rund um das

festlich geschmückte Chemnitzer Rathaus gibt es vor allem traditionelle erzgebirgische Volkskunst in Form von

Raachermanneln, Schwibbögen und Pyramiden zu kaufen. Am Nachmittag erwartet Sie ein weiterer Höhepunkt der

Adventszeit in Aue - der "Auer Raachermannelmarkt”. Erleben Sie die farbenfrohe Präsentation im Licht der

Dämmerung, wenn hunderte Trachtenträger und zahlreiche Bergkapellen durch die idyllisch beleuchtete Stadt

marschieren und sich anschließend zum großen Abschlusskonzert am Altmarkt versammeln. 

2. Tag Oberwiesenthal & Annaberg-Buchholz

Nach dem Frühstück können Sie Oberwiesenthal auf eigene Faust erkunden, bevor wir gemeinsam in die

Hauptstadt des Erzgebirges nach Annaberg-Buchholz fahren. Hier lohnt sich ein Besuch des traditionellen

Weihnachtsmarktes. Liebevoll geschmückte Buden sowie stimmungsvolle Advents- und Weihnachtsmusik sorgen

für eine einzigartige Atmoshäre. Am Abend erwartet Sie ein schmackhaftes Abendessen im Hotel. 

3. Tag Seiffen mit Schauwerkstatt & Heimreise 

Heute besuchen Sie mit uns eine traditionelle Schauwerkstatt in Seiffen. Im Anschluss bummeln Sie durch Seiffen

und fahren mit vielen neuen Eindrücken wieder nach Hause.

Hotel Best Western Ahorn****

Das 4-Sterne Hotel "Best Western Ahorn“ liegt am Fuße des Fichtelbergs und bietet Ihnen einen

atemberaubenden Panoramablick. Die Classic-Zimmer sind ca. 22-24 qm groß haben Tal- und Speicherseeblick,

Soundanlage, kostenfreies W-LAN, Minibar, Safe, 48-Zoll-TV, Telefon, Schreibtisch, Tee- & Kaffee Zubereiter,

Kapselkaffee und Bad mit Dusche/WC und Föhn. Der großzügige Wellnessbereich des Hotels lädt mit Sauna im

Freien, Massageeinrichtungen, Ruheraum mit Kamin, Panoramablick und Yoga- und Pilates-Kursen zu

entspannenden Stunden ein. Hinweis: Seit 01.11.2015 begrüßt das Hotel nur noch Gäste 14+ und firmiert als

Erwachsenenhotel.
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